
Felbecsülhetetlen segítség a mentő érkezéséig 

Meleghengerműs diadal az elsősegélynyújtók versenyén 

Az Elsősegélynyújtás Világnapjához képest időben némileg csúsztatva, ám a II. Munkavédelmi Hét 

eseménysorozatába szervesen illeszkedve zajlott október 15-én délután az ISD Dunaferr Zrt. munkavállalóiból 

verbuválódott elsősegélynyújtó csapatok nemes vetélkedése. Bár a versenyt a várakozásnál szerényebb 

érdeklődés övezte, a célt, vagyis a figyelem ráirányítását egy esetleges baleset vagy rosszullét bekövetkezése 

esetén alkalmazandó elsődleges ellátás kiemelkedő fontosságára, így is sikerült elérni. 

 – Jó volt látni, hogy a csapatok milyen lelkesen és felkészülten vettek részt ebben a munkában – hangsúlyozta 

átfogó értékelésében a dunaferres szakemberekből álló szakmai zsűrit elnöklő Reszegi Imre, a Dunaújvárosi 

Mentőállomás vezetője, aki egyben az e témában prioritásokat megfogalmazó, aktuális szakpolitikai 

megnyilvánulásokra is ráirányította a figyelmet. 

Maga a verseny két részből állt, az első körben a résztvevő öt csapat mindegyikének azonos kérdésekből álló, 

ismeretfelmérő feladatlapot kellett kitöltenie. Míg a tesztek kiértékelése zajlott, máris kezdődött a következő 

forduló, amelyben a csapatoknak öt helyszínen, egymást forgószínpadszerűen váltva kellett gyakorlati 

feladatokat megoldani, a szakmai minőséget értő szemmel vizslató és értékelő asszisztensek felügyelete mellett. 

A legkeményebb, egyben leglátványosabb kihívásnak a demonstrációs eszközként szolgáló, felnőtt torzón 

bemutatott, komplex újraélesztés bizonyult, de a stabil oldalfektetés bemutatása, a felkartörés rögzítése, a vénás 

vérzés ellátása, illetve az égési sérülés kezelése is feltétlenül számottevő ismeretet és gyakorlatot igényelt. 

A rendkívül kiegyenlített, szoros versenyt végül a Meleghengermű Benedek Gyöngyi, Szunyoghné Kondás 

Katalin, Bárány Zoltán, Farkas Zoltán összetételű csapata nyerte, de a második helyezett Irányítás, a harmadik 

FF-mű, a negyedik Szállítómű és az ötödik Acélmű csapatának sincs szégyenkeznivalója a mutatott 

teljesítmények alapján. 

A vetélkedés legértékesebb hozadéka pedig mindenkié, aki a tudásukat ilyen formában is bizonyító versenyzők 

munkahelyi vagy otthoni környezetében előfordul, hiszen amikor nagy a baj, a felkészült elsősegélynyújtó gyors, 

szakszerű beavatkozása akár legdrágábbat, az életet is jelentheti. 

G. L. 


